

掰手腕

经济学有“不要和市场掰手腕”一说,讲的就是市场规律不可违背,对抗市场只有徒劳。6月,车市步入淡季,酷暑消磨了消费欲望,阻挡了购车脚步。车企不甘心了,一心想扭转格局。这不,上周就有数款新车带着全新营销理念轮番“登场”。
郑报融媒记者 谢宽



售价13.98万~18.78万元 高端SUV级皮卡郑州日产纳瓦拉上市



6月16日,国内首款高端SUV级皮卡郑州日产纳瓦拉举行上市发布会。纳瓦拉共设置了两驱、四驱、手动、自动多种动力组合共8款车型,售价13.98万~18.78万元。

郑州日产纳瓦拉两驱版车型尺寸为5263×1850×1790毫米,四驱版为5263×1850×1808毫米,轴距3150毫米。动力方面搭载日产QR25汽油发动机,排量2.5L,功率135KW,最大扭矩251N·m。同时是国内首款7AT皮卡。纳瓦拉采用日产家族式“V-motion”设计语言,外观兼具时尚

与力量感;配备宇航级零重力真皮座椅,打造出图书馆级NVH(振动噪声等级)静谧空间,全面提升舒适性;采用日产独有的安全保障理念配置,各方面都足以比肩豪华SUV,是国内首款跨界皮卡。

对于行业用车来说,它的动力性、耐用性和安全性一如既往,而且能够提供更舒适的驾乘空间,提升生产作业的全新体验。对于家庭及个人用车来说,它前卫时尚,具有多功能方面的独特优势,成为一款生活者之车,人货分离的设计、安全性的保障,体现了对人的全面尊重。

鑫丰菱广汽三菱4S店开业 欧蓝德荣耀版上市

6月18日,广汽三菱郑州鑫丰菱店开业。鑫丰菱的开业也为郑州地区市民带来更为便捷的购车和保养服务。

广汽三菱河南鑫丰菱店位于郑州市二七区长江路以南、南湾路交会处向南100米路西,隶属中鑫集

团中鑫之宝旗下4S店。是集整车销售、售后服务、配件供应及信息反馈为一体的三菱汽车店。公司秉承广汽三菱企业理念:以专业、安全、优质的汽车产品创新汽车生活、守护绿色地球。开业仪式上,广汽三菱欧蓝德荣耀版宣

布上市,该车作为2.0L两驱版的新增车型,在外观内饰与现款2.0L车型保持一致的基础上,增加16项配置,售价为16.98万元。整车长宽高分别为4705毫米/1810毫米/1680毫米,轴距为2670毫米。

源自赛场的动感与激情 全新致炫推出劲速升级版

5月26日,广汽丰田全新致炫迎来了两款劲速升级版车型。劲速升级版车型升级自原有的天际白1.5E CVT魅动版、1.5G CVT炫动天窗版两款车型。新增的前后保险杠下方空气动力学套件和侧裙套件,与基于KEEN-LOOK设计语言的3D立体梯形前脸一道,牢牢包裹住15英寸运动轮毂,

并有效降低车辆视觉重心,实现改装赛车般的强烈贴地感。同时新增的旋风扰流尾翼,造就更锐利的车辆尾部线条。

全新致炫劲速升级版采用全新致炫车系中动力最强的NR系列双VVT-i 1.5L发动机,最大功率达79kW/6000rpm,最大扭矩达140N.m/4200rpm,无论是起步加

速还是高速超车,都有充足的动力储备。S-CVT超智能无级变速器与TOYOTA SMART STOP智能节油启停系统一道,进一步提升车辆的燃油经济性和驾控感受,使整车油耗达到同级领先的5.4L/100km;该变速器还提供M模式,实现模拟8速手动换挡,提供更丰富的驾驶乐趣。

百业兴旺联手中国好车港 启动购物赠车新平台

6月19日,百业兴旺网络科技有限公司河南分公司与中国好车港隆重举行购物赠车活动。百业兴旺河南分公司、中国好车港负责人和来自各行业人士50多人出席了此次活动。百业兴旺河南分公司负责人表示,此次活动是

与中国好车港联合打造的购物赠车启动仪式,只是一个开始,今后公司将不断完善产品品类,打造一个全新的购物平台。河南分公司已与200多个生产型企业达成战略合作关系,由分公司帮助销售合作企业的产品,企业则以赠

送汽车来反馈终端客户,利用互联网和产业集群两个工具,确保终端客户能够花更少的钱购买到更优质的产品。仪式现场,客户代表王先生接受了中国好车港赠送的价值96800元的中华轿车一辆。

有了这台MPV,二孩妈妈轻松带娃出行

随着二孩政策的开放,二孩妈妈逐渐增多,带两个孩子出门并不是“说走就走”的轻松事。这时候,妈妈们需要一台安全舒适大空间的实用MPV。市场上人气旺的主流自主家用MPV之一,启辰M50V就是一款集MPV的空间、轿车的舒适、合资的品质、SUV的通过性于一身,且能满足二孩家庭出行的主流自主

家用MPV。一家老小出门空间拥挤可不行,这时候,启辰M50V的7平方米大空间显示出它的威力了。第二排座椅拥有240毫米超长滑动距离,向后滑动第二排座椅,妈妈们腿部前方拥有充足的空间给孩子换尿布,或放置一个20寸的行李箱。老人久坐容易腰背酸痛,途

中休息时,可以将第一排座椅放倒形成一张2.38米长的床,巧妙体贴,缓解疲劳。第三排的座椅采用独有的拉带式,妈妈出手也可以快速放倒或翻折,宽大的后排空间能轻松地容纳孩子的童车等用品。此外,为提供更全面的安全保障,M50V拥有ABS+EBD+BA智能刹车辅助系统,更针对家庭用车需

求,配备了ISO-FIX儿童安全座椅固定系统。同时,启辰M50V配备了3DAVM全景式监控影像系统,4个广角摄像头实现360度实时监控,全景影像作为倒车影像的升级版,有效杜绝视野盲点,避免旅途中的潜在危险。启辰M50V搭载日产HR15/HR16发动机,搭配XTRONIC CVT无级变速器,相比AMT变速

箱,CVT变速箱平顺性更佳,让一家老小舒适自在地享受愉悦旅途。车身尺寸方面,启辰M50V的外部长宽高为4501毫米/1726毫米/1780毫米,轴距为2750毫米,6款颜色可供选择。要求颜值与实用兼具的家人们如果想要买一台预算8万元左右高性价比的MPV,可以考虑入手启辰M50V。 谢宽

售价10.98万元起 新雷凌185T全面到店

6月17日,广汽丰田新雷凌“全擎家族”三大系列共计12款车型全面到店发售。新雷凌全面提升了产品魅力和用车价值,而售价与现款基本保持一致。其中,新雷凌185T市场建议指导价格为10.98万元至13.78万元;新雷凌1.8L市场建议指导价格为14.18万元至16.18万元;新雷凌双擎市场建议指导价格为13.98万元至15.98万元。

新雷凌带来了极具先进感和高级质感的全新外观设计,并导入带百度CarLife的新一代实时路况智能导航、多功能方向盘、运动型座

椅等丰富装备,雕琢先进、动感的产品魅力。同时,新雷凌搭载丰田先进的动力总成系统,包括“D-4T直喷涡轮增压发动机+S-CVT模拟8速超智能无级变速箱”,以及独步业界的油电混合动力双擎系统。

随着新雷凌正式到店上市,广汽丰田还特别启动了新雷凌双擎“电池无忧计划”,提供不限年限、不限里程的混合动力电池免费延保保障,以及新雷凌185T“涡轮增压器延保计划”等多项增值服务,给予顾客安心和尊贵的用车体验。

“爸”气十足 裕华江山菱智团购会落幕

6月18日,由东风风行举办的“爸”气十足,纵享六月”活动在丰乐葵园举办。活动期间,风行菱智推出了十分有诚意的优惠政策,吸引一大批顾客现场进行试驾、购车。风行菱智在继承了三菱太空舱商务血统的同时,加入了些许中国传统美学设计理念,使整车外观更显大气、高贵。空间上来说,风行菱智采用的是2+2+3布置方式,将第二排座椅向前移动并翻折,同

时将第三排座椅收拢并悬挂在车身的两侧壁上,载货和载人空间都具有较好的灵活性。动力方面来说,东风风行菱智新增配备三菱4G94发动机,强大扭矩,充满爆发力,MPI多点顺序喷射,燃油充分,经济性极佳,更加环保。东风风行汽车不断向市场投放精品化的高性能产品,让消费者享受东风风行汽车所带来的高品位的驾驶体验的同时,践行“用户第一”理念。

车上装上它 比什么平安符都管用

近年来,东风日产持续性地将多项领先智能科技导入中国市场,其中最具代表性的NISSAN i-SAFETY智能主动安全系统,以多种行业领先的智能科技,从高速行驶和低速行驶两方面着手,涵盖多种驾驶场景,为驾驶打造全方位防护。

东风日产为应对驾车精力不集中的情况,特有IDA智能疲劳驾驶预警,为你“敲响警钟”。系统监测到异常于之前驾驶习惯的操作行为,3D行车信息显示系统会有警示闪烁,同时蜂鸣器也会报警。

值得一提的是,一旦探测到可能有碰撞发生时,东风日产的IEB预碰撞智能刹

车会迅速做出反应,除了常规的警示、警报外,必要时还可以进行自动刹车。这就好比副驾上坐着一个称职的教练员,能为你驾驶中犯的错误进行及时纠正。

AVM全景式智能监控系统搭配MOD移动物体/行人探测预警系统通过车身雷达与广角摄像头,360°监测车辆周围情况,真正做到“眼观六路,耳听八方”。有了这套系统,再也无需担心地库停车时发生无谓的刮蹭,也不担心街角突然出现行人了。除此之外,就算有突如其来的状况让你没能作出正确反应,EAPM油门误踩智能纠正系统,也会为你守好安全的最后一道关。